

暑期 大学生整形骤增

巨大就业压力推动暑期大学毕业生整形美容热潮



大学生就业已经成了一场百米赛跑,大家都在起跑线上,就看谁第一个冲出起跑线,谁就有可能赢得先机,通过整形美容来改善容貌,赢得用人单位的关注,已经是一件普遍的事情。

“你什么时候去割双眼皮?”
“这两天我爸寄钱过来啦。”
“我想瘦脸、垫鼻子……你打算去哪家医院做啊?”

“我上网查询过,亚太整形美容网推荐我找韩国专家,我自己也是这么想的。”

昨日,即将大学毕业的张磊(化名)与舍友谈到找工作问题,不经意间袒露整形美容的想法。

和张磊一样,许多大学毕业生都面临着求职压力。在这个压力面前,他们想到更多的是改善自己的形象,在就业中赢得先机。张磊认为,这在心理学上叫做“首因效应”。

与此呼应的是,南京整形美容市场今年暑期也迎来新的整形热潮。仅南医大友谊医院大学生整形预约人数,就比往年多出1/3。

面对严峻的就业形势,一个大学毕业生如何从众多竞争者中脱颖而出?整形美容,成了大学生们实现理想就业的捷径之一。

据教育部统计,2010年全国高校毕业生人数,将达到创纪录的631万人,比2009年增加了20万人,增幅3.3%;仅在江苏省,2010年高校毕业生预计将达到53.2万人,比2009年增加7.3万人,增幅高达15.9%,几乎5倍于全国高校毕业生的平均增幅,就业压力由此可见一斑。

一位社会学学者称,随着高等教育的逐渐普及,大学生就业已经成了一场百米赛跑,大家都在起跑线上,就看谁第一个冲出起跑线,谁就有可能赢得先机,通过整形美容来改善容貌,赢得用人单位的关注,已经是一件普遍的事情。 记者 徐静文/张义/图

热点

就业压力增大 大学生热衷面部整形

据南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)的统计显示,每年暑期,大学毕业生已成为整形美容主体人群之一,今年学生整形手术同比超过30%的增幅,主要集中在双眼皮、隆鼻、改脸型等面部整形手术上。

“从比例来看,双眼皮、隆鼻和韩式改脸型最热门,其中双眼皮约占50%,隆鼻20%,约

20%是韩式改脸型,其余的以祛斑、脱毛、祛痘坑痘印等皮肤美容为主。”南医大友谊医院朴相根(韩籍)院长说道。

据了解,在长江路、北京东路等多家人才市场,许多用人单位均表示,学历、经验和外表,是企业选择人才最直接的标准。巨大的就业压力成为了暑期毕业生整形热潮的一个重要推动因素。

分析

暑期学生整形 韩国专家3点建议

大学生整形热潮,作为当前的一种社会现象,如何正确引导,也引起了很多业内权威专家的关注。对此,南医大友谊医院韩国院长、韩国长曲线下颌角截骨术专利技术发明者金柱翰博士,给出了以下3点建议:

一、学生整形,最好有家长陪伴。家长们最关心的往往是医院的专业性、整形风险性和术后效果,能最大程度避免整形的冲动性和盲目性。

二、整形要到正规、大型、有雄厚教研实力的专业整形医院,选择专业医生,先做全面体检,确保身体健康才能做整形手术,毕竟安全是第一位的。

三、整形前多与整形专家交流、沟通,多了解整形手术的风险性、安全性和术后效果,对术后效果有一个理性的预期,良好的心态也是手术成功必不可少的一个环节。

快讯

暑期持教师证 学生证整形特惠

据南医大友谊医院韩国院长、韩国著名面部整形专家朴相根博士透露,在这个暑期,医院将首次针对学生(18岁以上)和教师,推出“整形团购”活动:凭学生证或教师证,只需3人同行,即可享受到改脸型、双眼皮、隆鼻等经典韩式整形项目,以及祛斑、脱毛等多个皮肤美容项目的重磅优惠。

据悉,本次学生“整形团购”活动最大的亮点,就是所有整形项目,均可由朴相根博士、金柱翰博士和黄旭培博士三位韩国明星整形专家亲诊。

随着高校毕业高峰的到来,南医大友谊医院韩国整形专家双眼皮、隆鼻、改脸型等学生钟爱的韩式整形手术预约量,已经开始呈现出明显的火热状态。

为避免长时间的预约等待,专家建议尽量提前预约,可通过全国免费咨询热线400-888-7822,或登录官方网站www.311.cn进行在线咨询和预约。



南医大友谊医院韩国专家金柱翰博士正为一大学生设计面部整形

双眼皮 隆鼻 改脸型

韩国专家整形全揭秘

南医大友谊医院 3 位韩国明星整形专家权威解读

依照传统的东方审美标准,“明眸电眼”“鼻若琼瑶”“闭月羞花”,是对女性眼睛、鼻子和脸型最完美的形容。

在“美女经济”盛行的今天,随着整形技术的飞速发展,女性对完美容貌的追求,已经不再仅限于想象,双眼皮、隆鼻、改脸型等经典韩式整形项目,为女性在追求完美容貌的路上,打开了一条美丽的捷径。



南医大友谊医院韩国专家黄旭培院长在为唇裂大学生做鼻部整形手术

韩式双眼皮 明眸电眼百媚生

韩国著名面部整形专家朴相根博士认为,眼睛是心灵的窗户,一双生动、明亮、传神的“电眼”,无论在什么时候,对展现女性的气质、神态、容貌等都至关重要。

“就东方女性而言,单眼皮的比例较高。小眼睛,总会给人以缺乏灵气的感觉。韩式双眼皮手术,让小眼变大眼的愿望成为现实,而且术后效果自然、优美,闭眼时更显女性眼部特有的娇媚。”朴相根博士解释说。

推荐项目:韩式无痕重睑术、开内外眼角、韩式祛眼袋术等。



韩国是世界“整形王国”,许多明星为求得真正韩式整形,慕名而来。南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)于2006年首次聘入韩国专家团,为广大整形美容消费者提供真正韩国整形美容技术服务。上图为南医大友谊医院著名韩国整形专家(从左至右):金柱翰博士(改脸型)、朴相根博士(五官整形)、黄旭培博士(专为韩国明星整形)。

韩式隆鼻 鼻若琼瑶 精致鼻型气质倍增

作为多名韩国当红明星的整形主刀专家,黄旭培博士分析说,韩式隆鼻讲求的是精细、无痕、自然、生动,鼻形与整个面部五官相协调、鼻子高度秀挺、俏丽而不突兀,外面看不出任何手术痕迹。

“取自体耳软骨填充、塑造鼻尖的方式,更是将韩式隆鼻精细、无痕、自然的特点发挥到了极致。

自体耳软骨不仅与人体组织绝对相容、无任何副作用,而且效果自然、恢复快,避免了传统假体隆鼻塑造鼻尖生硬、不自然的弊端。”黄旭培博士详细解释说。

推荐项目:自体隆鼻、自体耳软骨隆鼻、鼻小柱延长、鼻翼缩小等鼻部综合整形。

韩式改脸型 闭月羞花 成就完美瓜子小脸

韩国长曲线下颌角截骨术专利技术发明者金柱翰博士分析说,韩式改脸型手术(长曲线下颌角截骨术)是一项精细、高难度的整形手术,需要医生对面面部骨骼结构有精确的掌握,才能达到术后脸部曲线优美、柔和,如瓜子小脸般的完美效果。

“改脸型时,在脸部曲线的选择上是有个体差异的。韩式改脸型(长曲线下颌角截骨术),脸部曲线弧度要达到优美、柔和、不能有二次棱角的效果,这样才能更好的显示出女性柔美的气质。”金柱翰院长总结说。

推荐项目:下颌角整形术、颧骨整形术、面颊部脂肪垫取出术、BOTOX注射咬肌、丰下巴、丰面颊、丰额头等。

【整形小贴士】

韩式改脸型和普通改脸型手术有什么差别?

韩国著名改脸型专家金柱翰博士介绍说,韩式改脸型手术,主要包括对下颌角和颧骨形态的塑造,手术难度较大,对精细程度要求极高,需要医生对面面部骨骼结构、肌肉层次、颌面部组织分部有非常精准的掌握。

“传统的‘下颌角整形’,只是磨去下颌角。而长曲线下颌角截骨术方式,能根据术者的要求,将削下的颌角(骨)填充至颈部(下巴),同时完成对下巴的塑形,不用担心有排异反应,做出来的下巴还更有骨感,配上精美的瓜子脸,脸部曲线无论是正面还是侧面,都会更加自然、漂亮。”金柱翰博士解释说。

韩式眼部整形和传统眼部整形手术的差别在哪儿?

韩国著名面部整形专家朴相根博士分析说,韩式眼部整形在双眼皮成形、上睑下垂矫正、开内外眼角、祛眼袋等多个领域,以手术精细、重睑线条自然、无论睁眼还是闭眼,眼部均更具动态美感而著称。

“在韩式重睑术上,根据每个人的实际情况,选择连续缝合和间断缝合两种方式,5天后进行第一次拆线,7天后全部拆除,手术痕迹彻底隐于无形;在韩式祛眼袋上,我们在祛除眼袋脂肪的同时,将脂肪填充入泪沟处,能一次解决多处眼部形态问题。”朴相根博士详细解释说。